

Недавно Алина нарисовала семью своей мечты: папа, мама, она, а еще кошка с длинным пушистым хвостом. Надеемся, скоро в ее альбоме появится такая же фотография.

# ИШУ МАМУ!

**Алина, 6 лет,  
Калининград:**

– Наша Алиночка – чуткий ребенок, – рассказывает воспитатель. – Застенчивая, настороженно относится к незнакомым людям и к ребятам в группе. Но тут, как и с любым ребенком, самое главное – завоевать доверие. И тогда Алина откроется – и хотят начнет, и в прятки играть. Как ни странно, одно из ее любимых занятий – дежурить по столовой, она обожает помогать взрослым. У нее отличная фантазия – часто придумывает сценки и разыгрывает их: кукла на приеме у врача, кукла пришла в магазин. А недавно удивила: организовала ребят, и они по ролям начали играть в продавца и покупателей. Алина, как и все девочки, любит красивые платья, а еще мечтает отпустить длинные волосы. Верим, что вскоре в ее жизни появятся любящие родители.



Маленькая  
хорошотушка мечтает  
о маме и папе



**КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ ДЕВОЧКУ:** г. Калининград, ул. Клиническая, д. 63, каб. 406, 407. Тел.: 8 (4012 - код города) 599-632, 599-638, электронная почта: oreka-39@mail.ru. Контактные лица – Ирина Владимировна Балашова (начальник отдела учета и устройства детей-сирот) или Елена Леонидовна Ермолаева (консультант отдела).

**Какими способами можно подать заявление в суд на усыновление и сколько времени ждать решения?**

**ОЛЬГА МИТИРЕВА**, юрист, консультант по семейному устройству детей-сирот ([www.adoptlaw.ru](http://www.adoptlaw.ru)):

– Самый оптимальный способ – подать документы через канцелярию суда. На копии заявления вам должны поставить дату его подачи. Также можно написать заявление на личном приеме у судьи или отправить его заказным письмом. В течение 5 дней судья обязан вынести определение о принятии дела к рассмотрению и назначить дату первого слушания. А в течение 2 месяцев со дня поступления заявления – рассмотреть дело по существу.

Фото: Николай Терников



На занятиях стоит только воспитателю обратить на Алину внимание – она тут же становится еще более собранной и активной



**МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ.** «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его странички заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото вашего малыша – он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.